
VENTILATOR

INSTRUCTIUNI DE UTILIZARE
• Conectati aparatul la retea 230 

V.
• Scoateti aparatul din priza cind 

nu-l utuilizati si inainte de curati-
re.

• Inainte de a scoate din priza 
fixati intrerupatorul de viteze in 
pozitia OFF.

• Pentru a evita riscul electrocuta-
rii nu introduceti aparatul in apa 
sau alte lichide.

• Supravegheati aparatul cind 
este conectat la retea.

• Fiti foarte atenti cind utilizati 
aparatulul in prezenta copiilor, 
invalizilor sau animalelor.

• Folositi aparatul numai in sco-
puri pentru care este destinat.

• Nu folositi aparatul daca are fisa 
electrica sau cablul de alimenta-
re deteriorat.

• Amplasati aparatul pe suprafete 
plane si stabile.

• Nu atingeti partile in miscare ale 
aparatului.

• Controlati daca nu patrund 
obiecte in grile sau orificiile apa-
ratului.

• Nu blocati fantele de aerisire 
situate pe corpul aparatului.

• Nu utilizati ventilatorul fara grile 
instalate.

Regimuri de viteza
Viteza de rotire a ventilatorului se 
regleaza cu ajutorul butoanelor de 
control:
0 – oprit
1 – viteza mica
2 – viteza mijlocie
3 – viteza mare

Oscilatia corpului
Ventilatorul functioneaza in pozi-
tia stationara si cu oscilatii de 90 
grade.
• Apasati butonul de rotatie pen-

tru a porni sau stopa rotatia cor-
pului.

• Puteti sa fixati corpul la un 
unghi rotindu-l sus/jos. 

• Daca corpul nu se fixeaza, strin-
geti surubul dedesubt.

Curatire
• Scoateti aparatul din priza inain-

te de curatire.
• Stergeti praful de pe corpul apa-

ratului cu o cirpa.
• Stergeti petele rezistente cu aju-

torul alcoolului.
• Dace este necesar sa curatiti 

aripile ventilatorului, demontati 
grila frontala, indepartati surubul 
de fixare. Spalati aripile in apa 
calda si uscati-le.

• Nu scufundati aparatul in apa 
sau alte lichide. Evitati patrun-
derea apei in motor.

• Motorul nu necesita sa fie uns.
• Curatiti regulat aparatul.
• Nu folositi dizolvanti la curatirea 

ventilatorului.

• Aparatul nu necesita o alta 
deservire.

DATE TEHNICE

Alimentare: 220-230 V ~ 50 Hz

Putere:  30 W

Diametru:  9” (23 cm)

Viteze:   2

Producătorul îi rezervează dreptul 
de a schimba caracteristicile apara-
telor fără anunţare prealabilă. 

Termenul a produsului - 5 ani.

Garanţie
În legătură cu oferirea garanţiei 
pentru produsul dat, rugăm să Vă 
adresaţi la distribuitorul regional sau 
la compania, unde a fost procurat 
produsul dat. Serviciul de garanţie 
se realizează cu condiţia prezentă-
rii bonului de plată sau a oricărui alt 
document fi nanciar, care confi rmă 
cumpărarea produsului dat. 

Acest produs corespunde 
cerinţelor EMC, întocmite 
în conformitate cu Directi-
va 89/336/EEC i Directiva 
cu privire la electrosecuri-
tate/joasă tensiune (73/23 
EEC).

ROMÂNĂ/ MOLDOVENEASCĂ 

6

ЖЕЛДЕТКІШ

ҚОЛДАНУ ЕРЕЖЕЛЕРІ  
• Аспапты кернеуі 230 В болатын 

желіге қосыңыз.
• Аспапты қолданып болғаннан 

кейін жəне тазалау алдында 
өшіріңіз.

• Аспапты желіден ажыратпас 
бұрын, жылдамдық 
ауыстырыпқосқышты ВЫКЛ 
жағдайына қойыңыз.

• Электр тоғына түсіп қалу қауіп-
қатерін азайту үшін аспапты 
суға немесе өзге сұйықтықтарға 
салмаңыз жəне оған су тимеуін 
қадағалаңыз.

• Желіге қосылған аспапты 
қараусыз қалдырмаңыз.

• Қосылып тұрған аспаптың 
жанында балалар, мүгедектер 
немесе жануарлар болса, жете 
назар аударыңыз.

• Аспапты нұсқаулықта 
көрсетілгенге сəйкес тек арнауы 
бойынша ғана пайдаланыңыз.

• Егер аспаптың сымы немесе 
ашасы зақымданса не болмаса 
оны түсіріп алса, оны қолдануға 
болмайды.

• Желдеткішті тегіс тұрақты бетке 
орнатыңыз.

• Желдеткіштің жұмысы кезінде 
айналып жатқан бөліктеріне 
тақалмаңыз.

• Бөтен заттардың аспап тесігіне 
немесе торларына түспеуін 
қадағалаңыз.

• Аспап корпусындағы желдету 
тесіктерін бітемеңіз.

• Торлары жоқ желдеткішті 
қолданбаңыз.

Жұмыстың жылдамдық 
режимдері  
Айналу жылдамдығы басқару 
батырмаларының көмегімен 
реттеледі:
0 – өшірулі,
1 – төмен жылдамдықтағы 
айналу,
2 – орташа жылдамдықтағы 
айналу,
3 – жоғары жылдамдықтағы 
айналу.

Корпустың айналуы
Стационарлық жағдайда жəне 
90° бұрылу жағдайында жұмыс 
істеуі мүмкін.   
• Айналу басталу не аяқталу 

үшін корпустың жоғарғы 
бетінде орналасқан айналдыру 
батырмасын басыңыз.

• Сіз корпусты жеңіл жоғары/
төмен бұрып, қажетті бұрышта 
қоя аласыз. Бұл жағдайда 
шығатын дыбыстар – қалыпты 
жағдай.

• Егер корпус қажетті жағдайда 
бекітілмесе, онда оның 
астындағы бұранданы тарту 
қажет.

Тазалау 
• Тазалау алдында желдеткішті 

желіден босатыңыз.
• Корпустағы шаңды құрғақ 

шүберекпен сүртіп алыңыз.
• Қиын кететін дақтарды спиртке 

малынған шүберекпен сүртіп 
алыңыз.

• Егер қалақтарды тазалау қажет 
болса, онда алдыңғы торды 

алыңыз, сосын қалақтарды 
бекітетін бұранданы бұрап 
шешіңіз. Бұдан кейін қалақтарды 
жылы сабынды суда жуыңыз 
жəне кептіріңіз.

• Желдеткішті суға жəне басқа 
сұйықтықтарға салмаңыз. 
Сұйықтықтың моторға тимеуін 
қадағалаңыз. 

• Желдеткіштің электр моторы 
майлауды қажет етпейді.

• Аспапты жиі тазалау қажет.
• Желдеткішті тазалау үшін 

ешқашан күшті еріткіштерді 
қолданбаңыз.  

• Тазалаудан басқа ешқандай 
күтім қажет етілмейді.

Техникалық сапаттамалар
Электр қуат алуы: 
220-230 В ~ 50 Гц
Барынша қауттылық: 30 Вт
Диаметрі: 9” (23 см)
Жылда-мдығы: 2

Өндiрушi прибордың 
характеристикаларын 
өзгертуге,  алдын ала 
ескертусiз өзiнiң құқын 
сақтайды 

Прибордын қызмет - 5 дейiн

Гарантиялық мiндеттiлiгi
Гарантиялық жағдайдағы қаралып 
жатқан бөлшектер дилерден 
тек сатып алынған адамға ғана 
берiледi. Осы гарантиялық 
мiндеттiлiгiндегi шағымдалған 
жағдайда төлеген чек немесе 
квитанциясын көрсетуi қажет.

Бұл тауар ЕМС 
– жағдайларға 
сəйкес келедi негiзгi 
Мiндеттемелер 89/336/
EEC  Дерективаның 
ережелерiне енгiзiлген 
Төменгi  Ережелердiң 
Реттелуi (73/23 EEC)

ҚАЗАҚ
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ВЕНТИЛЯТОР 

Описание вентилятора

1. Передняя решетка

2. Лопасти

3. Задняя решетка

4. Обод

5. Ось

6. Корпус

7. Панель управления

8. Винт

9. Винт А

10.Кнопка для поворота корпуса

ПРАВИЛА ЭКСПЛУАТАЦИИ

• Включайте прибор в сеть с 
напряжением 230В.

• Отключайте прибор от сети 
после использования и перед 
чисткой.

• Перед тем как отключить при-
бор от сети, поставьте пере-
ключатель в положение “0” - 
ВЫКЛ.

• Чтобы избежать опасности 
удара электрическим током, 
не погружайте прибор в воду 
или другие жидкости и следи-
те, чтобы на него не попадала 
вода.

• Не оставляйте без присмотра 
включенный в сеть прибор.

• Будьте очень внимательны, 
если рядом с работающим 
прибором находятся дети, 
инвалиды или животные.

• Используйте прибор строго 
по назначению, как указано в 
инструкции.

• Не пользуйтесь прибором, 
если у него повреждены шнур 
или вилка или его уронили.

• Устанавливайте вентилятор 
на ровную устойчивую повер-
хность.

• Не касайтесь вращающихся 
частей во время работы вен-
тилятора.

• Следите, чтобы посторон-
ние предметы не попадали в 
отверстия прибора или в его 
решетки.

• Не блокируйте вентиляци-
онные отверстия на корпусе 
прибора.

• Не пользуйтесь вентилятором 
без решеток.

Сборка

1. Распакуйте коробку с венти-
лятором.

2. Установите заднюю решет-
ку (3) на корпус (6). Следите, 
чтобы выступы на корпусе 
прибора совпали с отверсти-
ями на решетке. Закрепите 
решетку винтом (8).

3. Установите лопасти (2) на 
ось (5) до упора и закрутите 
их, повернув против часовой 
стрелки.

4. Установите переднюю (1) 
решетку на заднюю (3) вместе 
с пластмассовым ободом (4) 
и выровняйте вершины реше-
ток. Закрутите винт А (9) в 
отверстия на ободе.

Скоростные режимы работы

Скорость вращения регулирует-
ся при помощи кнопок управле-
ния:

0 - отключен;

1 - низкая скорость вращения;

2 - высокая скорость вращения.

Вращение корпуса

Возможна работа в стационар-
ном положении и с поворотом 
на 90°.

Нажмите на кнопку поворота 
(10), находящуюся на верхней 
поверхности корпуса, чтобы 
началось или прекратилось вра-
щение.

Вы можете также установить 
основу прибора под нужным 
углом. Щелчки, которые разда-
ются при этом, - нормальное 
явление.

Чистка

• Перед чисткой отключите вен-
тилятор от сети.

• Вытирайте пыль с корпуса 
сухой тканью.

• Трудновыводимые пятна про-
трите тряпочкой, смоченной в 
спирте.

• Если необходимо почистить 
лопасти, снимите переднюю 
решетку, а затем открути-
те винт, который закрепляет 
лопасти. После этого промой-
те лопасти теплой мыльной 
водой, затем просушите их.

• Не погружайте вентилятор 
в воду и другие жидкости. 
Следите, чтобы жидкости не 
попадали в мотор.

• Электромотор вентилятора не 
требует смазки.

Спецификация

Мощность: 30 Вт

Питание: 220-230 В ~ 50 Гц

Диаметр: 9” (23 см)

2 скоростных режима

Производитель оставляет за 
собой право изменять характе-
ристики приборов без предва-
рительного уведомления

Срок службы прибора - 5 лет

Данное изделие соот-
ветствует всем требуе-
мым европейским и рос-
сийским стандартам 
безопасности и гигиены.

АН-ДЕР ПРОДАКТС ГмбХ, 
Австрия

Нойбаугюртель 38/7А, 1070 
Вена, Австрия

РУССКИЙ
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Bestandteile des Ventilators

1. Vordergitter
2. Flügel
3. Hintergitter
4. Abschlussring
5. Achse
6. Gehäuse
7. Steuerungstafel
8. Schraube
9. Schraube A
10. Taste für Gehäusewendung

GEBRAUCHSREGELN

• Schalten Sie das Gerät an ein 
Stromnetz mit einer Spannung 
von 230V an.

• Schalten Sie das Gerät nach 
der Anwendung und vor der 
Reinigung von der Stromzufuhr 
ab.

• Stellen Sie den Schalter in 
die Position “0” – AUS, bevor 
Sie das Gerät vom Stromnetz 
abschalten.

• Um Stromschlagrisiko zu ver-
meiden, tauchen Sie das Gerät 
nicht in Wasser oder in andere 
Flüssigkeiten, und achten Sie 
darauf, dass kein Wasser darauf 
kommt.

• Lassen Sie das An ein Stromnetz 
angeschlossene Gerät nicht 
unbeaufsichtigt.

• Seien Sie sehr vorsichtig, wenn 
sich neben dem angeschalte-
ten Gerät Kinder, behinderte 
Personen oder Haustiere befin-
den sollten.

• Benutzen Sie dieses Gerät strikt 
nach seiner Bestimmung, wie 
es in der Gebrauchsanweisung 
angegeben ist.

• Benutzen Sie das Gerät nicht, 
wenn das Stromkabel oder die 
Steckgabel beschädigt sein 
sollten oder wenn es hingefal-
len ist.

• Stellen Sie den Ventilator auf 
eine ebene, stabile Oberfläche.

• Berühren Sie die rotierenden 
Teile während der Arbeit des 
Ventilators nicht.

• Achten Sie darauf, das keine 
Fremdgegenstände in die 
Öffnungen des Gerätes oder in 
seine Gitter kommen.

• Blockieren Sie nicht die 
Lüftungsöffnungen am 
Gehäuse des Gerätes.

• Benutzen Sie den Ventilator 
nicht ohne die Gitter.

Aufbau

1. Packen Sie die Box mit dem 
Ventilator aus.

2. Befestigen Sie das Hintergitter 
(3) am Gehäuse (6). Achten Sie 
darauf, dass die Vorsätze auf 
dem Gehäuse des Gerätes mit 
den Öffnungen im Gitter zusam-
menfallen. Befestigen Sie das 
Gitter mit der Schraube (8).

3. Setzen Sie die Flügel (2) auf 
die Achse (5) bis zum Anschlag 
und drehen Sie sie gegen den 
Uhrzeigersinn fest.

4. Befestigen Sie das Vordergitter 
(1) am Hintergitter (3) zusam-
men mit dem Abschlussring 
aus Kunststoff (4) und justie-
ren Sie die oberen Ränder der 
Gitter. Drehen Sie die Schraube 
A(9) in die Öffnungen am 
Abschlussring.

Geschwindigkeitsstufen

Die Drehgeschwindigkeit wird mit 
Hilfe der Steuerungstasten gere-
gelt:

0 - abgeschaltet;
1 – kleine Drehgeschwindigkeit;
2 – hohe Drehgeschwindigkeit.

Gehäusewendung

Es ist ein unbeweglicher Betrieb 
und ein Betrieb mit einer Wendung 
von 90° möglich.
Pressen Sie die Wendetaste (10), 
die sich auf der oberen Oberfläche 
des Gehäuses befindet, damit die 
Wendefunktion an- oder ausge-
schaltet wird.
Sie können auch die Basis des 
Gerätes im gewünschten Winkel 
einstellen. Die dabei erklingenden 
Klickgeräusche sind normal.

Reinigung

• Schalten Sie den Ventilator vor 
der Reinigung vom Stromnetz 
ab.

• Wischen Sie mit einem trocke-
nen Stofflappen den Staub vom 
Gehäuse ab.

• Wischen Sie schlecht abwasch-
bare Flecken mit einem 
mit Alkohol durchtränkten 
Stofflappen ab.

• Wenn die Flügel gereinigt wer-
den müssen, nehmen Sie das 
Vordergitter ab, schrauben Sie 
danach die Schraube, mit der 
die Flügel befestigt werden, 
ab. Waschen Sie die Flügel mit 
warmem Seifenwasser und 
trocknen Sie sie gründlich ab.

• Tauchen Sie den Ventilator 
nicht in Wasser oder in andere 
Flüssigkeiten. Achten Sie dar-
auf, dass keine Flüssigkeit auf 
den Motor gelangt.

• Der Elektromotor des Ventilators 
erfordert keine Schmierung.

Spezifikation

Leistungskraft: 30 Watt
Speisung: 220-230 V~ 50 Hz
Durchmesser: 9” (23 cm)
2 Geschwindigkeitsstufen

Dieses Erzeugnis entspricht allen 
erforderlichen europäischen und 
russischen Vorsichts� und hygie-
nischen Vorschriften.

Benutzungsdauer der Teekanne 

- 5 Jahre

Gewährleistung   

Ausführliche Bedingungen der 
Gewährleistung kann man beim 
Dealer, der diese Geräte verkauft 
hat, bekommen. Bei beliebiger 
Anspruchserhebung soll man wäh-
rend der Laufzeit der vorliegenden 
Gewährleistung den Check oder 
die Quittung über den Ankauf vor-
zulegen. 

Das vorliegende 
Produkt  entspricht 
den Forderungen der 
elektromagnetischen 
Verträglichkeit, die 
in 89/336/EWG -
Richtlinie des Rates 
und den Vorschriften 
73/23/EWG über die 
Niederspannungsgeräte 
vorgesehen sind.

DEUTSCH
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Fan components

1. Front guard

2. Blades

3. Rear guard

4. Rim

5. Axis

6. Casing

7. Control panel

8. Screw

9. Screw А

10.Casing rotation button

INSTRUCTIONS FOR USE

• Connect the device to 230 V 
network.

• Disconnect the device after 
using and before cleaning.

• Before disconnecting the 
device, set the switch to the 
position “0” - OFF.

• To avoid electric shock hazard, 
do not immerse the device in 
water or other liquids and take 
care of ingress of water.

• Do not leave the turned-on 
device unattended.

• Be highly careful if there are 
children, disabled people or 
animals near the device in oper-
ation.

• Only use the device for the pur-
poses specified as indicated in 
Instructions.

• Do not use the device if cord or 
plug is damaged or if fell.

• Set the fan on even and stable 
surface.

• Do not touch the rotating ele-
ments when operating the fan.

• Make sure that foreign objects 
do not fall within device holes or 
guards.

• Do not block the air holes on 
device casing.

• Do not use the fan without 
guards.

Assemble

1. Unpack the box with fan.

2. Set the rear guard (3) on casing 
(6). Make sure that the protru-
sive parts on device casing align 
with the holes on guard. Fasten 
the guard with screw (8).

3. Set the blades (2) on axis (5) 
fully and tighten them when 
rotating counterclockwise.

4. Set the front (1) guard on rear 
(3) guard with plastic rim (4) and 
align tops of guards. Tighten the 
screw А (9) in holes on rim.

Speed modes of operation

Rotation speed is regulated by 
control buttons:

0 - OFF;

1 – low rotation speed;

2 – high rotation speed.

Casing rotation

Operation in permanent position 
and turning around 90° is possible

Press the rotation button (10) 
located on the upper surface of 
casing to start or stop rotation.

You can set the device base at 
required angle. 

Clicks when setting are normal.

Cleaning

• Before cleaning cut the fan off 
mains.

• Wipe dust from casing with dry 
cloth.

• Wipe hard-to-remove spots with 
cloth moistened in alcohol.

• If it is necessary to clean blades, 
remove the front guard and then 
unscrew the screw fastening 
the blades. After that rinse the 
blades with warm soapy water 
and then dry them.

• Do not immerse the fan in water 
or other liquids. Take care of 
ingress of liquids to motor.

• Electromotor of fan does not 
require greasing.

Specification

Power: 30 W

Power supply: 220-230 V ~ 50 Hz

Diameter: 9” (23 cm)

2 speed modes

The manufacturer reserves the 
right to change the device's char-
acteristics without prior notice.

Service life of the unit - 5 years

GUARANTEE 

Details regarding guarantee con-
ditions can be obtained from the 
dealer from whom the appliance 
was purchased. The bill of sale or 
receipt must be produced when 
making any claim under the terms 
of this guarantee.

This product conforms to 
the EMC-Requirements as 
laid down by the Council 
Directive 89/336/EEC 
and to the Low Voltage 
Regulation (73/23 EEC)

ENGLISH
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ВЕНТИЛЯТОР

ФОЙДАЛАНИШ ҚОИДАЛАРИ
• Жиҳозни элетр кучланиши 230 

В бўлган тармоққа уланг.
• Ишлатиб бўлгандан сўнг в 

тозалашдан олдин жиҳозни 
электрдан узиб қўйинг.

• Жиҳозни электрдан узишдан 
олдин тезлик ўзгартиргични 
«Ўчиқ» ҳолатига келтириб 
қўйинг.

• Электрга уланган жиҳозни 
қаровсиз қолдирманг.

• Ишлаётган жиҳоз яқинида 
болалар, ногирон шахслар ва 
жониворлар бўлса уни айниқса 
эҳтиёт қилиб ишлатинг.

• Жиҳозни фақат мақсадига 
қараб ва қўлланмасига 
мувофиқ ишлатинг.

• Шнури, вилкаси шикастланган, 
ерга тушиб кетган жиҳозни 
ишлатманг.

• Вентиляторни текис ва 
қўзғолмайдиган жойга қўйинг.

• Вентилятор ишлаётганда 
унинг айланаётган қисмларига 
тегманг.

• Вентилятор тирқишлари ва 
унинг тўрига ёт жисмлар 
туширманг.

• Жиҳоз корпусидаги ҳаво 
кирадиган тирқишларни 
беркитиб қўйманг.

Ишлаш тезлиги
Айланиш тезлиги тугмаларни 
босиб ўзгартирилади.
0 - Ўчирилган
1 - Айланиш тезлиги паст
2 - Айланиш тезлиги ўртача
3 - Айланиш тезлиги юқори

Корпусининг айланиши
Стационар ҳолатда 90° айланиб 
ишлаши мумкин
• Вентилятор айланиши 

ёки айланишдан тўхташи 
учун  корпуснинг юқорисида 
турган корпусни айлантириш 
тугмасини босинг.

• Пастга ёки юқорига секин 
айлантириб корпус бурчагини 
ўзгартириш мумкин.  Агар 
бундай вақтда қисирлаган овоз 
эшитилса, хавотирланманг.

• Агар корпус керакли бурчакда 
эгилмаётган бўлса  унинг 
остида турган винтни тортиш 
керак бўлади.

Тозалаш
• Тозалашдан олдин жиҳозни 

электрдан узиб қўйинг.
• Корпусдаги чангни қуруқ мато 

билан артинг.
• Кетиши қийин бўлган доғларни 

спиртда хўлланган матодан 
артиш керак бўлади.

• Агар парракни тозалаш керак 
бўлса, олдин сим тўрни ечинг, 
сўнг парракни қотириб турган 
винтни ечиб олинг. Шундан 
сўнг парракларни илиқ 
совунли сувда ювиш мумкин 
бўлади. 

 Ювиб бўлгач парракларни 
қуритиб олинг.

• Вентиляторни сувга ёки бошқа 
бир суюқликка туширманг. 
Моторга сув тушишидан 
эҳтиёт бўлинг.

• Вентиляторнинг электр 

моторини мойлаш талаб 
этилмайди.

• Жиҳозни доимо тозалаб туриш 
тавсия этилади.

• Ҳеч қачон вентиляторни кучли 
эритувчи воситалар билан 
тозалманг.

• Тозалашдан бошқа бирор 
бошқа усулда қараб туриш 
талаб этилмайди.

ТЕХНИК ХУСУСИЯТЛАРИ
Электр кучи: 220-230 В ~ 50 Гц
Қуввати: 30 Вт
Диаметри: 9” (23 см)
Тезлиги: 2

Ишлаб чиқарувчи жиҳоз 
хусусиятларини олдиндан 
маълум қилмасдан ўзгартириш 
ҳуқуқини сақлаб қолади.

Жиҳознинг ишлаш - 5 йилдан

Кафолат шартлари
Ушбу жиҳозга кафолат бериш 
масаласида  худудий дилер 
ёки ушбу жиҳоз харид қилинган 
компанияга мурожаат қилинг. 
Касса чеки ёки харидни 
тасдиқловчи бошқа бир молиявий 
ҳужжат кафолат хизматини бериш 
шарти ҳисобланади.

Ушбу жиҳоз 89/336/ЯЕC 
Кўрсатмаси асосида 
белгиланган ва Қувват 
кучини белгилаш 
Қонунида (73/23 
ЕЭС) айтилган ЯХС 
талабларига мувофиқ 
келади.

ЎЗБЕК 
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Састауныя часткі 

вентылятара

1. Пярэдняя рашотка

2. Лопасці

3. Задняя рашотка

4. Вобад

5. Вось

6. Корпус

7. Панэль кіравання

8. Вінт

9. Вінт А

10.Кнопка для паварота корпуса

Правілы эксплуатацыі

• Уключайце прыбор у сець з 
напружаннем 230 В.

• Адключайце прыбор ад сеці 
пасля выкарыстання і перад 
чысткай.

• Перад тым як адключыць 
прыбор ад сеці, пастауце 
пераключальнік у становішча 
“0” – ВЫКЛ.

• Каб пазбегнуць апаснасці 
удара электрычным токам, не 
апускайце прыбор у ваду ці 
іншыя вадкасці і сачыце, каб 
на яго не трапляла вада.

• Не пакідайце без догляду 
уключаны у сець прыбор.

• Будзьце вельмі уважлівыя, 
калі побач з з працуючым 
прыборам знаходзяцца дзеці, 
інваліды ці жывелы.

• Выкарыстоувайце прыбор 
толькі па прызначэнню, як 
указана у інструкцыі.

• Не карыстайцеся прыборам, 
калі у яго пашкоджаны шнур ці 
вілка альбо яго уранілі.

• Устанаулівайце вентылятар на 
роуную устойлівую паверхню.

• Не дакранайцеся да 
вярчаючыхся частак у час 
работы вентылятара.

• Сачыце, каб пабочныя 
прадметы не траплялі у 
адтуліны прыбора ці у яго 
рашоткі.

• Не блакіруйце вентыляцыйныя 
адтуліны на корпусе прыбора.

• Не карыстайцеся прыборам 
без рашотак.

Зборка

1. Распакуйце каробку з 
вентылятарам.

2. Устанавіце заднюю рашотку 
(3) на корпус (6). Сачыце, каб 
выступы на корпусе прыбора 
супалі з адтулінамі на рашотке. 
Замацуйце рашотку вінтам 
(8).

3. Устанавіце лопасці (2) на 
вось (5) да упора і закруціце 
іх, павярнуу супраць 
гадзіннікавай стрэлкі.

4. Устанавіце пярэднюю (1) 
рашотку на заднюю (3) разам 
з пласмасавым вобадам (4) і 
вырауняйце вяршыні рашотак. 
Закруціце вінт А (9) у адтуліны 
на вобадзе.

Хуткасныя рэжымы работы

Хуткасць кручэння рэгулюецца 
пры дапамозе кнопак кіравання:

0 – адключаны;

1 – нізкая хуткасць кручэння;

2 – высокая хуткасць кручэння.

Кручэнне корпуса

Магчыма выкананне работы у 
стацыянарным становішчы і з 
паваротам на 90°.

Націсніце на кнопку паварота 
(10), якая знаходзіцца на верхняй 
паверхні корпуса, каб пачалося 
альбо скончылася кручэнне.

Вы можаце таксама устанавіць 
аснову прыбора пад неабходным 
вуглом. Шчаучкі, якія чуюцца пры 
гэтым, - нармальная з’ява.

Чыстка

• Перад чысткай адключыце 
вентылятар ад сеці.

• Выцярайце пыл з корпуса 
сухой тканінай.

• Плямы, якія цяжка выводзіць, 
пратрыце трапачкай, 
намочанай у спірце.

• Калі неабходна пачысціць 
лопасці, зніміце пярэднюю 
рашотку, а затым адкруціце 
вінт, які замацоувае лопасці. 
Пасля гэтага прамойце лопасці 
цеплай мыльнай вадой, затым 
прасушыце іх.

• Не апускайце вентылятар у 
ваду і іншыя вадкасці. Сачыце, 
каб вадкасці не траплялі у 
матор.

• Электраматор вентылятара не 
патрабуе змазкі.

Спецыфікацыя

Магутнасць: 30 Вт

Сілкаванне: 220-230 В ~ 50 Гц

Дыяметр: 9” (23 см)

2 хуткасных рэжыма

Вытворца пакiдае за сабой 
права змяняць характарыстыкi 
прыбораў без папярэдняга 
паведамлення.

Тэрмін службы прыбора - 5 

гады

Гарантыя

Падрабязнае апісанне умоў 
гарантыйнага абслугоўвання 
могут быць атрыманы у таго 
дылера, ў якога была набыта 
тэхніка. Пры звароце за 
гарантыйным абслугоўваннем  
абавязкова павінна быць 
прад'яўлена купчая альбо 
квітанцыя аб аплаце.

Дадзены выраб 
адпавядае 
патрабаванням 
ЕМС, якiя выказаны 
ў дырэктыве ЕС 
89/336/ЕЕС, i 
палажэнням закона 
аб прытрымлiваннi 
напружання (73/23 EC)

БЕЛАРУСКI 

9

Складові частини 

вентилятора

1. Передня решітка

2. Лопати

3. Задня решітка

4. Обід

5. Вісь

6. Корпус

7. Панель керування

8. Гвинт

9. Гвинт А

10.Кнопка для повороту корпуса

ПРАВИЛА ЕКСПЛУАТАЦІЇ

• Включайте прилад у мережу з 
напругою 230 В.

• Відключайте прилад від 
мережі після використання й 
перед чищенням.

• Перед тим як відключити 
прилад від мережі, поставте 
перемикач у положення “0” - 
ВИКЛ.

• Щоб уникнути небезпеки 
удару електричним струмом, 
не занурюйте прилад у воду 
або інші рідини й стежте, щоб 
на нього не потрапляла вода.

• Не залишайте без догляду 
включений у мережу прилад.

• Будьте дуже уважні, якщо 
поруч із працюючим приладом 
знаходяться діти, інваліди або 
тварини.

• Використовуйте прилад 
строго по призначенню, як 
зазначено в інструкції.

• Не користуйтеся приладом, 
якщо в нього ушкоджений 
шнур або вилка або його 
упустили.

• Установлюйте вентилятор на 
рівну стійку поверхню.

• Не торкайтеся обертових 
частин під час роботи 
вентилятора.

• Стежте, щоб сторонні 
предмети не потрапляли в 
отвори приладу або в його 
решітки.

• Не блокуйте вентиляційні 
отвори на корпусі приладу.

• Н е  ко р и ст у й те с я 
вентилятором без решітки.

Зборка

1. Розпакуйте коробку з 
вентилятором.

2. Установіть задню решітку (3) 
на корпус (6). Стежте, щоб 
виступи на корпусі приладу 
збіглися з отворами на решітці. 
Закріпіть решітку гвинтом (8).

3. Установіть лопати (2) на 
вісь (5) до упору й закрутіть 
їх, повернувши проти 
годинникової стрілки.

4. Установіть передню (1) 
решітку на задню (3) разом 
із пластмасовим ободом (4) і 
вирівняйте вершини решіток. 
Закрутіть гвинт А (9) в отвори 
на ободі.

Швидкісні режими роботи

Швидкість обертання 
регулюється за допомогою 
кнопок керування:

0 - відключений;

1 - низька швидкість обертання;

2 - висока швидкість обертання.

Обертання корпуса

Можлива робота в стаціонарному 
положенні й із поворотом на 
90°.

Натисніть на кнопку повороту 
(10), що знаходиться на верхній 
поверхні корпуса, щоб почалося 
або припинилося обертання.

Ви можете також установити 
основу приладу під потрібним 
кутом. Щиглики, які роздаються 
при цьому, - нормальне явище.

Чищення

• Перед чищенням відключіть 
вентилятор від мережі.

• Витирайте пил із корпуса 
сухою тканиною.

• Плями, які важко вивести, 
протріть ганчірочкою, 
змоченою в спирті.

• Якщо необхідно почистити 
лопати, зніміть передню 
решітку, а потім відкрутіть 
гвинт, що закріплює лопати. 
Після цього промийте лопати 
теплою мильною водою, потім 
просушіть їх.

• Не занурюйте вентилятор у 
воду й інші рідини. Стежте, 
щоб рідини не потрапляли в 
мотор.

• Електромотор вентилятора не 
вимагає змащення.

Специфікація

Потужність: 30 Вт

Живлення: 220-230 В ~ 50 Гц

Діаметр: 9” (23 см)

2 швидкісні режими

Виробник залишає за собою 
право змінювати характеристики 
приладів без попереднього 
повідомлення.

Термін служби приладу - 5 

років

Гарантія

Докладні умови гарантії 
можна отримати в дилера, що 
продав дану апаратуру. При 
пред’явленні будь-якої претензії 
протягом терміну дії даної 
гарантії варто пред’явити чек 
або квитанцію про покупку.

Даний виріб 
відповідає вимогам 
до електромагнітної 
сумісності, що 
пред’являються 
директивою 89/336/
ЄЕС Ради Європи й 
розпорядженням 73/23 
ЄЕС по низьковольтних 
апаратурах.

УКРАЇНСЬКА 
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Součásti ventilátoru

1. Přední mřížka

2. Lopatky

3. Zadní mřížka

4. Ráfek

5. Osa

6. Korpus

7. Ovládací panel

8. Šroub

9. Šroub A

10. Tlačítko otáčení korpusu

PRAVIDLA POUŽÍVÁNÍ

• Zapojujte přístroj do sítě o napě-
tí 230 V.

• Vypojte přístroj ze sítě po použití 
a před čištěním.

• Než přístroj vypojíte ze sítě, 
nastavte přepínač do polohy „0“ 
- VYPNUTO.

• Aby nedošlo k zasažení elek-
trickým proudem, neponořujte 
přístroj do vody ani jiné tekutiny 
a nedopusťte, aby se na něj 
dostala voda.

• Přístroj zapojený do sítě nepo-
nechávejte bez dozoru.

• Buďte zejména opatrní, jestliže 
jsou v blízkosti přístroje děti, 
invalidé či zvířata.

• Používejte přístroj výhradně k 
účelům, k nimž je určen, v sou-
ladu s návodem.

• Nepoužívejte přístroj s poško-
zeným přívodním kabelem nebo 
zástrčkou, nebo pokud jste jej 
upustili.

• Stavte ventilátor na rovnou sta-
bilní plochu.

• Nedotýkejte se pohybujících se 
částí zapnutého ventilátoru.

• Do otvorů ventilátoru ani jeho 
mřížek se nesmějí dostávat cizí 
předměty.

• Neblokujte ventilační otvory na 
korpusu přístroje.

• Přístroj bez mřížek nepoužívej-
te.

Sestavení přístroje

1. Ventilátor vybalte.

2. Nasaďte zadní mřížku (3) na 
korpus (6). Výstupky na kor-
pusu přístroje musejí odpovídat 
prohlubním na mřížce. Mřížku 
připevněte šroubem (8).

3. Připevněte lopatky (2) na osu 
(5) nadoraz a utáhněte je otá-
čením proti směru hodinových 
ručiček.

4. Připevněte přední (1) mřížku k 
zadní (3) spolu s umělohmot-
ným ráfkem (4) a srovnejte horní 
části mřížek. Zašroubujte šroub 
A (9) do otvoru na ráfku.

Rychlosti

Rychlost otáček se reguluje pomo-
cí ovládacích tlačítek:

0 - vypnuto;

1 - nízká rychlost otáčení;

2 - vysoká rychlost otáčení.

Otáčení korpusu

Přístroj může být stacionární nebo 
se otáčet o 90°.

Stiskněte tlačítko otáčení (10) na 
jeho horní části, aby se korpus 
začal nebo přestal otáčet.

Můžete nastavit i základnu přístro-
je do potřebného úhlu. Cvakání, 

které se přitom ozývá, je normál-
ní.

Čištění

• Před čištěním odpojte ventilátor 
od sítě.

• Prach z korpusu otírejte suchým 
hadříkem.

• Odolné skvrny otírejte hadříkem 
namočeným v alkoholu.

• Je-li třeba očistit lopatky, sej-
měte přední mřížku a odšrou-
bujte šroub upevňující lopatky. 
Lopatky poté omyjte teplou 
mýdlovou vodou a osušte je.

• Neponořujte ventilátor do vody 
ani jiné tekutiny. Do motoru pří-
stroje se nesmí dostat vlhkost.

• Elektromotor ventilátoru není 
třeba olejovat.

Technické údaje

Příkon: 30 W

Napájení: 220-230 V ~ 50 Hz

Průměr: 9” (23 cm)

2 rychlostní režimy 

 

Výrobce si vyhrazuje právo změnit 
charakteristiku přístrojů bez před-
chozího upozornění.

Životnost přístroje - 5 roky

Záruka

Podrobné záruční podmínky 
poskytne prodejce přístroje. Při 
uplatňování nároků během záruční 
lhůty je třeba předložit doklad o 
zakoupení výrobku.

Tento výrobek odpovídá 
požadavkům na elektro-
magnetickou kompatibili-
tu, stanoveným direktivou 
89/336/EEC a předpisem 
73/23/EEC Evropské 
komise o nízkonapěťo-
vých přístrojích.

ČESKÝ 

7

GB

A production date of the item is indicated in the serial number on the technical data plate. A serial 
number is an eleven-unit number, with the first four figures indicating the production date. For example, 
serial number 0606ххххххх means that the item was manufactured in June (the sixth month) 2006.

DE

Das Produktionsdatum ist in der Seriennummer auf dem Schild mit technischen Eigenschaften dar-
gestellt. Die Seriennummer stellt eine elfstellige Zahl dar, die ersten vier Zahlen bedeuten dabei das 
Produktionsdatum. Zum Beispiel bedeutet die Seriennummer  0606xxxxxxx, dass die Ware im Juni (der 
sechste Monat) 2006 hergestellt wurde. 

RUS

Дата производства изделия указана в серийном номере на табличке с техническими данными. 
Серийный номер представляет собой одиннадцатизначное число, первые четыре цифры 
которого обозначают дату производства. Например, серийный номер 0606ххххххх означает, что 
изделие было произведено в июне (шестой месяц) 2006 года.

KZ

Бұйымның шығарылған мерзімі техникалық  деректері бар кестедегі сериялық нөмірде көрсетілген. 
Сериялық нөмір он бір саннан тұрады, оның бірінші төрт саны шығару мерзімін білдіреді. Мысалы, 
сериялық нөмір 0606ххххххх болса, бұл бұйым 2006 жылдың маусым айында (алтыншы ай) 
жасалғанын білдіреді.  

RO/MD

Data fabricării este indicată în numărul de serie pe tabelul cu datele tehnice. Numărul de serie 
reprezintă un număr din unsprezece cifre, primele patru cifre indicînd data fabricării. De exemplu, 
dacă numărul de serie este 0606xxxxxxx, înseamnă că produsul dat a fost fabricat în iunie (luna a 
asea) 2006.

CZ

Datum výroby spotřebiče je uveden v sériovém čísle na výrobním štítku s technickými údaji. Sériové 
číslo je jedenáctimístní číslo, z nichž první čtyři číslice znamenají datum výroby. Například sériové číslo 
0606xxxxxxx znamená, že spotřebič byl vyroben v červnu (šestý měsíc) roku 2006.

UA

Дата виробництва виробу вказана в серійному номері на табличці з технічними даними. Серійний 
номер представляє собою одинадцятизначне число, перші чотири цифри якого означають дату 
виробництва. Наприклад, серійний номер 0606ххххххх означає, що виріб був виготовлений в 
червні (шостий місяць) 2006 року.

BEL

Дата вытворчасці вырабу  паказана ў серыйным нумары на таблічке з тэхнічнымі дадзенымі. 
Серыйны нумар прадстаўляе сабою адзінаццатае чысло, першыя чатыры лічбы якога абазначаюць 
дату вытворчасці. Напрыклад, серыйны нумар 0606ххххххх азначае, што выраб быў зроблен ў 
чэрвені (шосты месяц) 2006 года.

UZ

Жиҳоз ишлаб чиқарилган муддат техник хусусиятлар кўрсатилган лавҳачадаги серия рақамида 
кўрсатилган. Серия рақами ўн битта сондан иборат бўлиб уларнинг биринчи тўрттаси ишлаб 
чиқарилган вақтни ифода этади. Мисол учун  0606ххххххх серия рақами жиҳоз 2006 йилнинг июн 
ойида (олтинчи ойда) ишлаб чиқарилганлигини билдиради.

VT71901/1901СН

Fan

Вентилятор
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